
с 4 по 18 марта 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

СГУЩЕНКА
продукт 
молокосодержащий
СТО 9% 
1/270 дой-пак
Сгущенные Берега 
Нижнекисляйская МК
ГК «Молпроект»
арт. 18433

(18433) 

ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
1/400 4 Сезона
Хладокомбинат Западный
арт. 39223

(39223) 

-35%

38.75

24.90

ПРОСТОКВАШИНО
сметана 20% 1/315
Данон
арт. 91565

(91565) 

57.75

38.90
74.04

51.80

-32% -30%

182.57

127.90

PERGALE
конфеты Ассорти 
Молочный шоколад, 
Темный шоколад 1/187
Pergale
арт. 94331             , 
94332

(94331) 
(94332) 

-25%



«Авокадо» - это собственная франшиза 
компании «Сладкая жизнь», созданная 
специально для небольших 
продовольственных магазинов.

Новую франшизу отличают лёгкость 
подключения, свобода в выборе 
ассортимента и поставщиков, а также 
эффективная маркетинговая поддержка. 

Мы передаем знания и наработанные 
технологии, консультируем наших партнёров в управлении магазином, предоставляем 
единую стилистику и обеспечиваем льготные цены за счет объединения 
предпринимателей в единый холдинг. Франшиза предоставляется бесплатно, 
без роялти и паушального взноса

Наша партнерская программа находит отклик среди предпринимателей, 
и мы продолжаем получать новые заявки на сотрудничество. 

Если вы хотите подробно узнать об условиях партнерства - просто спросите у вашего 
торгового представителя или позвоните нам! Контакты наших представителей 
у нас на сайте.

«Авокадо» - это новые возможности для развития вашего бизнеса!

НОВОСТИ

10МАГАЗИНОВ 
ОТКРЫТО 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СТОЛИЧНАЯ 
ветчина
Чернышихинский МК
арт. 12343

(12343)

СЛАВЯНСКАЯ
колбаса с/к, с/к пресс
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 89724             , 90760

(89724) (90760)

МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ
колбаса в/к 
Черкизово
арт. 66977

(66977)

САЛЬЧИЧОН
колбаса с/к 1/350
Черкизово
арт. 22559

(22559)

ШЕЙКА 
ПРАЗДНИЧНАЯ
к/в в/у 1 кг
Золото Дэмки
арт. 19535

(19535)

ТЕЛЯЧЬЯ
колбаса вареная
Золото Дэмки
арт. 96778

(96778)

346.87

260.90
цена за 1 кг

555.47

443.00
цена за 1 кг

381.57

279.90
цена за 1 кг

474.51

364.00
цена за 1 кг

614.14

489.00
цена за 1 кг

БРАУНШВЕЙГСКАЯ
колбаса с/к ГОСТ
Чернышихинский МК
арт. 32385 

(32385)

ВЫГОДА
240 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
110 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
125 РУБЛЕЙ

1097.71

856.90
цена за 1 кг

-25%

-27%

КРАКОВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
колбаса п/к 
1/400
Черкизово
арт. 85330

АППЕТИТНЫЕ
сосиски н/о
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 90887

ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
ветчина 1с
Дэмка
арт. 58/4

ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ
сосиски п/а 1 кг
Золото Дэмки
арт. 49058

СОЧНЫЕ
сосиски вес.
Золото Дэмки
арт. 14234

(85330)

(90887)

(58/4)

(49058) (14234)

ТОСТ ХЭМ
ветчина 
Черкизово
арт. 76010

(76010)

189.25

138.90
цена за 1 кг

278.60

230.00
цена за 1 кг

244.86

191.90
цена за 1 кг

249.66

191.90
цена за 1 кг

216.98

173.00
цена за 1 кг

114.26

85.00

ВЫГОДА
112 РУБЛЕЙ

309.39

199.90

-35%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

РОССИЙСКИЙ
сыр твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

СМЕТАНА
20% весовая 
ведро
Южский МЗ
арт. 88921

ГОЛЛАНДСКИЙ
сыр твердый 45%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 7889

ПОШЕХОНСКИЙ
сыр твердый 45%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36154

КРУЖЕВА
напиток молокосо-
держащий 3,2% 1 л
МилкЭкспресс
арт. 10091

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт питьевой 1,2% 1/290 (Клубника/
киви, Клубника/банан, Персик/мара-
куйя, Лесные ягоды)
Эрманн
арт. 72722             , 
72723             , 
72720             , 
72724

ЭРМИГУРТ
напиток йогуртный питьевой 
1,2% 1/420 (Персик/маракуйя, 
Клубника/банан, 
Вишня/черешня)
Эрманн
арт. 42107             , 
42109             , 
82020

(36153)

(88921)

(7889)

(36154)

(10091)

(72722)
(42107)

(72724)

(72723)

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Пучежский СЗ
арт. 23071 

(23071)

(42109)(72720)
(82020)

5+2

401.90

362.00
цена за 1 кг

83.37

71.00
цена за 1 кг

388.70

350.00
цена за 1 кг

388.00

350.00
цена за 1 кг

35.70

33.00

36.76

32.50
93.44

75.99
49.83

43.50

101.89

71.00

122.28

90.00

ТЫСЯЧА ОЗЕР
сыр Утренний 45%, 
Сливочный 50%, 
Легкий 15%
1/125 нарезка
Невские сыры
арт. 89091             , 
89090              , 
91752

(91752)
(89090)

(89091)

ДРУЖБА
сыр плавленый 55% 1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

(95353)

ТРАДИЦИОННОЕ
масло сливочное 
82,5% 1/180
Милк Каскад
арт. 10208

(10208)

-30%

-26%

-28%

56.89

40.90
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 28,6%

 «ФРУТО НЯНЯ» 0,5 л:
арт. 89544 - нектар Мультифрукт
арт. 94820 - сок Груша осветленный
арт. 89542 - нектар Банан с мякотью
арт. 89539 - сок Яблоко осветленный
арт. 89540 - сок Яблоко и груша с мякотью
арт. 89541 - сок Яблоко и персик
арт. 97974 - напиток из смеси Фруктов, ягод и мяты
арт. 90734 - сок Яблоко прямой отжим 
арт. 20015 - напиток Яблоко/апельсин/клюква/
малина
арт. 94869 - нектар Яблоко и вишня осветленный
При покупке 5 штук одного вида 
в ПОДАРОК 2 штуки*

В акции не участвуют ВК Фруто-няня МСК, 
Доставки: Москва, Киров, Татарстан, клиенты отдела супермаркеты.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

62.63

58.00

204.00

175.00

28.67

27.00
28.90

26.50

37.30

33.50

195.37

180.00
56.18

50.00
51.02

45.00

32.00

29.00

114.84 

105.00

20.60

19.50
5.70

5.10
90.00

80.00

178.06

160.00
220.21

200.00

35.20

32.40

КАРАМЕЛЬ
1/250 Smart в асс-те (Виктория, 
Черная смородина, Дюшес, 
Барбарис)
арт. 84123             , 
84113             , 
84124             , 
84125

ШАРИКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
шоколадные 
1/370 Smart
арт. 94932

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
каппер 1/200
Рыбное дело
арт. 18501

МИДИИ
в масле 1/430 
Рыбное дело
арт. 17682

ОГУРЦЫ
маринованные
1/720 ст/б Smart
арт. 15411

ТОМАТЫ
в томатном соке,
маринованные
1/720 ст/б Smart
арт. 15406             , 
15409

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
по-сахалински, прованские 
травы 1/200 Рыбное дело
арт. 15553             , 17861

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ
1/370 Smart
арт. 94931

(84124)
(84125)(94932)

(18501)

(17682)(15411)

(17861)

(15409)

(15553)

(15406)

(94931)

(84113)
(84123)

ШАМПИНЬОНЫ 
1/400 Smart
арт. 19512

СЕМГА, ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 
1/150
Рыбное дело
арт. 13287             , 
13289

(19512)

(13289)
(13287)

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
охотский 1/200 Рыбное дело
арт. 16388

(16388)

КУКЛА
в подарочной
упаковке
арт. 17949 (17949)

НАБОР 
ПОСУДЫ
тройка на 
6 персон Smart
арт. 94080 (94080)

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
со втулкой, 
без втулки 
Smart
арт. 86930
                    , 
86931

КОЛГОТКИ
40 Den черный, 
загар (раз. 2,3,4,5)
арт. 95271, 25273,
95275,98844, 
95274, 95277,
95276, 98843

(86931)
(86930)

КУКЛА
в подарочной
упаковке
арт. 17953 (17953)

КУКЛА
в подарочной
упаковке
арт. 17952 (17952)

ЛИМОНАД, 
ТАРХУН, 
ГРУША,
КРЕМ-СОДА 
напиток б/а 1,5 л ПЭТ Smart
арт. 94624             , 94625             , 
94627             , 94623

(94627)
(94624)

(94623)
(94625)

42.20

36.50

16.00

14.00

-14%

-12%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

81.90

59.90
цена за 1 кг

54.60

36.90

104.43

79.90
цена за 1 кг

110.40

99.90
цена за 1 кг

31.90

23.90
121.52

99.90

ЛОЖКАРЕВЪ
вареники 
с картофелем 
и грибами 1/350
Шельф-2000
арт. 22474

СУПОВОЙ НАБОР
куриный на подложке
1 кг
ТД Дарина
арт. 60384

ФАСОЛЬ
зеленая нарезанная
1/400 
4 Сезона
арт. 36209

КОТЛЕТЫ 
НЕЖНЫЕ
куриные зам.
5 кг
Чернышихинский МК
арт. 15118

СОВЕТСКИЕ
крабовые палочки, 
крабовое мясо 
1/200
Вичи
арт. 23127            ,
23126

ЗОЛОТО 
ДЭМКИ
котлеты из мяса
1/450
Золото дэмки
арт. 80372

СКУМБРИЯ
с/м н/р 200-400
Дальный восток 
арт. 21282

КОМПОТНЫЙ МИКС, 
ВИШНЯ
1/300 ТМ 
Всегда пожалуйста!
Альтевика
арт. 20796             ,
20743

ГОРОДЕЦКИЙ
мороженое пломбир 
18% 17,5% 1/400 брикет
Велрус
арт. 22473

(22473)

(22474)

(60384)(36209)

(15118) (23126)
(23127)

(80372) (21282)

(20796)
(20743)

219.45

147.90

60.00

40.90

79.80

49.90

КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ
мороженое с брусникой
в вафельном рожке 1/70
Коровка из Кореновки
арт. 15130

(15130)

32.44

20.90

С ПЫЛУ С ЖАРУ
блины круглые 
без начинки 1/360
Лина
арт. 92385

(92385)

ЛОЖКАРЕВЪ
пельмени говядина 
и свинина 1 кг
Шельф-2000
арт. 22476

(22476)

-39%

-32%

50.65

30.90

188.90

127.90 В акции не участвуют клиенты 
отдела супермаркетов и сети.

В акции не участвуют клиенты 
отдела супермаркетов и сети.

+

+
2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из отборной Говядины 1/500 (арт. 20017)
в ПОДАРОК 1 штука пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из Баранины1/500 (арт. 20016)*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук пельменей «РУССКИЕ» 
1/900 (арт. 18400)
в ПОДАРОК 1 штука*

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ВКУСНЕНЬКОЕ
мягкая сахарная корзинка 
2 кг (с вишневой начинкой, 
с клубничной начинкой, 
с малиновой начинкой, 
с абрикосовой начинкой)
КФ Березники
арт. 14516             , 
14519            , 14522            ,
14521

ЧАКИ
печенье 
с вареной 
сгущенкой 2 кг
ООО Сладости
арт. 98750

ЗВЕЗДОЧКА
печенье 
со сгущенкой 
2,5 кг
ИП Борков
арт. 19474

МУ-МУШЕЧКА
печенье сдобное
2 кг
ИП Борков
арт. 37394

ТИМОША-ЛЮКС
халва 
подсолнечная 
нарезка 
5,6 кг
Тимоша
арт. 63330

МЮСЛИ
запеченные 
с орехом 
1/350
Ого
арт. 42720

ОТРУБИ
ОВСЯНЫЕ
1/200
Ого
арт. 98808

НУТЕЛЛА
шоколадная паста 
1/350
Ферреро
арт. 44056

ОРЕХОВЫЕ ДЕКОР
вафли частично 
глазированные 
2,1 кг
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15626

ЗЕФИР
ванильный 
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695

ДОНИ 
ЗЕФИРОНИ
зефир 1 кг
КФ Нева
арт. 14192

(14521)
(14519) (14522)

(14516)

(98750) (19474) (37394)

(63330)(42720) (98808)

(44056)

(15626)(91695)(14192)

145.02

107.90
цена за 1 кг

155.02

115.90
цена за 1 кг

149.06

115.90
цена за 1 кг

95.22

75.90
цена за 1 кг

78.63

58.60
39.27

29.20

257.84

240.50

189.65

155.90
цена за 1 кг

138.33

108.90
цена за 1 кг

190.69

143.90
цена за 1 кг

179.38

125.60
цена за 1 кг

37.00

25.90

68.55

47.90
цена за 1 кг

ВНУЧКА
печенье-сэндвич 
с клубничным кремом, 
шоколадное с банановым 
кремом 3,5 кг
Сладкая Слобода
арт. 99637              , 99621

(99637) (99621)

CHOCOBOY
печенье бисквитное 
Карамель 1/45 Орион
арт. 22125

(22125)

СГУЩЕННОЕ 
МОЛОКО, 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
печенье 5 кг, 5,5 кг 
в TV
Изобилие
арт. 92608              , 
92610

(92608)
(92610)

135.38

101.60
цена за 1 кг

-30%

-30%

-30%

+

+

2+1

5+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

При покупке 2-х штук 
вафельного торта 
«ШОКОЛАДНИЦА» 
классический 1/240 
(арт. 99035) 
в ПОДАРОК 1 штука*

Торт бисквитный «FARETTI» 
арт. 16294 - Вишневый 1/400 
арт. 65136 - Карамельный 1/400
арт. 16295 - Клубничный 1/400
арт. 16296 - Малиновый 1/400
арт. 65137 - Трюфельный 1/400
арт. 16297 - Черничный 1/400
арт. 65138 - Шоколадный 1/400 
При покупке 5 штук в любом ассортименте
в ПОДАРОК 1 штука*  торт бисквитный 
«FARETTI» Клубничный 1/400 (арт. 16295)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

340.10

240.10
цена за 1 кг

ТРЮФЕРРО
шоколадные 
конфеты 
1/1000
Би-Энд-Би
арт. 20696

(20696)

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

КОНТИ-МУСС МОЛОКО
конфеты помадные с молочно-
желейной начинкой с ноткой 
карамели в глазури 1 кг
Конти 
арт. 92486

РАЙСКИЕ ОБЛАКА
конфеты (суфле 
три шоколада) 
2 кг
Сладкий 
орешек
арт. 94853

PERGALE
набор конфет Изысканный 
десерт 1/125 
Pergale
арт. 94333

LINDOR
шоколад Ассорти, 
Молочный 1/125 коробка
Линдт
арт. 12037             , 
96264

PERGALE
трюфели Классические, 
С коньяком 1/200
Pergale
арт. 14499             , 
14500

РИТТЕР СПОРТ
шоколад 1/100 в асс-те
Риттер Спорт
арт. 43860, 79860, 48807, 
74272, 48806

AIRY SCHOGETTEN
шоколад темный с вишней,
пористый молочный, 
молочный с ванилью 1/95 
Шогеттен
арт. 19312            , 
19313            , 
19314

БОГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР
шоколадный 
набор 1/240
Богородская КФ
арт. 18435

РАФАЭЛЛО
набор конфет 
Т-15 1/150
Ферреро
арт. 6564

МОДА АССОРТИ
конфеты 1 кг
Сладкий орешек
арт. 22488

ДВОЙНОЙ ВКУС 
конфеты помадные 1 кг (Cливки-
шоколад, Банан-клубника, Шоколад-
апельсин)
Шоколадная магия
арт. 13440             , 13447             , 
13450

(92486)

(94853)

(12037) (14499)
(94333)

(19312)

(19314)
(19313)

(96264) (14500)

(18435)(6564)

(22488)

(13450)
(13440) (13447)

288.94

216.90
цена за 1 кг

154.34

122.90
цена за 1 кг

296.67

222.50
цена за 1 кг

316.49

236.90
цена за 1 кг

156.90

112.90
318.90

254.90
182.57

135.90

82.68

69.50
94.25

74.90

262.24

199.90
259.26

216.50

94.25

67.90

SCHOGETTEN
шоколад 1/100 в асс-те
Шогеттен
арт. 96008, 94090, 94067, 
94088, 940863, 94087

-28%

+
4+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

При покупке 4-х штук шоколадного 
набора «TOFFIFEE» 1/125 (арт. 64070) 
в ПОДАРОК 1 штука*

+ +

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

арт. 16283 - «МАМБА» жевательная конфета Тропикс 1/26,5
арт. 64082 - «МАМБА» жевательная конфета Ассорти 1/26,5 
арт. 16284 - «МАМБА» жевательная конфета 2в1 1/26,5

При покупке 1 блока в любом ассортименте в ПОДАРОК 3 штуки* 
жевательного мармелада «МАМБА» фруктовый микс 1/72 (арт. 97108) 
и 2 штуки* жевательного мармелада «МАМБА» сочный центр 1/72 
(арт. 97102)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

При покупке на сумму 1200 рублей продукции «КОНФЭШН» 
в ПОДАРОК 1 штука* шоколадный набор «ВИШНЯ В ШОКОЛАДЕ» 
1/210 (арт. 78914)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

117.30

97.90

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/120 ж/б 
5 Морей
арт. 76474

(76474)

-19%

-18%

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347

СКУМБРИЯ
натуральная 
с добавлением
масла 1/245 ж/б
Доброфлот
арт. 91404

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
5 Морей
арт. 28852

СКУМБРИЯ 
кусочки х/к 
1/300 в/у
Капитан
арт. 81616

СЕЛЬДЬ
филе-кусок пряная в масле, 
с укропом 1/180
Смоленская Коллекция
арт. 59155             , 
59158

ПАШТЕТ
из мяса птицы Деликатесный, 
из индейки 
Деликатесный 
1/105
Хаме
арт. 86898             , 
86899

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 
1/325 ж/б
Йошкар-
Олинский МК
арт. 82337

ГОВЯДИНА
тушеная в/с 
ГОСТ 1/500 ст/б
ОВА
арт. 56104

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
1/500 ст/б
ОВА
арт. 56105

SOLVITA
икра 
из кабачков
1/480 ст/б
Сольвита
арт. 57622

СКУМБРИЯ
натуральная 
с добавлением 
масла 1/240 ж/б
Балт-Фиш
арт. 87335

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская
1/240 ж/б
Кит-Бай
арт. 90298

ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/250 ст/б
Вкусные консервы
арт. 18405

МЯСО КРИЛЯ
1/105 ж/б 
Аквамарин 
Санта Бремор
арт. 20767

(10347)

(91404)

(28852)

(81616)

(59155)

(86898)

(59158)

(86899) (82337)(56104) (56105)

(57622)

(87335) (90298)

(18405)

(20767)

67.91

54.90

57.77

50.90

44.06

37.90
131.25

109.00

51.41

41.90
36.11

29.90
135.90

114.90

121.18

99.90

-17%

-25%

-29%

46.50

39.90

38.75

29.00
125.80

104.90
106.78

84.90
95.12

79.90

42.32

29.90

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКРУЗА 
САХАРНАЯ 
1/400, 1/340 
ключ ж/б
Эко
арт. 2260           , 
55463

(55463)
(2260)

-30%

56.52

 39.50

5+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 20%

арт. 12220 - говядина тушеная  «БОГАТЫРСКАЯ» 1/325 ж/б 
арт. 12218 - свинина тушеная  «БОГАТЫРСКАЯ» 1/325 ж/б
арт. 12223 - «СВИНИНА ТУШЕНАЯ» 1с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА 
арт. 12224  - «ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ» в/с ГОСТ 1/325 ж/б ОВА

При покупке 5 штук в ПОДАРОК 1 штука*

В акции не участвуют клиенты 
отдела супермаркетов, Доставка Киров.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж
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83.55

62.00

186.61

122.00
33.94

27.00

183.60

135.00

68.66

44.50
120.51

78.00
62.38

48.00
47.07

30.50
74.39

57.50

118.69

86.00
АХМАД
чай черный 
Классический
1/100
арт. 91257

ЛЕ КАФЕ 
кофе Мокка 
с ложкой 1/95
Штраус
арт. 72234

ЛИСМА
чай черный 
Индийский 25 пак.
Лисма
арт. 17045

ЦИКОРИЙ
натуральный 
сублимированный 
1/85 ст/б
Московская
кофейня на паяхъ
арт. 99832

АХМАД
чай 1/100 (черный Английский 
завтрак, Английский №1,
Эрл Грей, Оранж Пеко), чай 
Зеленый с жасмином 1/100
арт. 73007             , 73005              , 
73003              , 73011            , 
2314

(91257)

(72234)(17045)

(99832)

ДЖАЗ
арахис жареный соленый 1/150
Натс Трейд
арт. 78273

СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЖАЗ
коктейль из орехов 
и сухофруктов 1/150
Натс Трейд
арт. 22192

ГОРБУША
вяленая 1/40
Сухогруз 
арт. 22570

СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЖАЗ
арахис в тростниковом 
сахаре 1/130
Натс Трейд
арт. 22179

МЯСО КАЛЬМАРА
сушено-вяленое 1/40
Сухогруз 
арт. 22574

(78273) (22192) (22570)(22179) (22574)

(2314)
(73003)

(73007)
(73011)

(73005)

TERNS
чай черный 
Эрл Грей, 
Классический 
брекфаст, 
зеленый Грин 
Фэнтази 
25 пак. с/я 
арт. 99653             , 
99649              ,
99655

КЛАССИК, 
КРЕПКИЙ, 
МЯГКИЙ
кофе 3в1 1/50
Московская
кофейня 
на паяхъ
арт. 17886             , 
17885             ,
17884

(99653)

(17886)

(99649)

(17885)

(99655)

(17884)

ЭГОИСТ НУАР
кофе растворимый 
1/70 м/у
ТД Хорс
арт. 21972

(21972)

-32%

-20%

-35% -35% -35%

65.99

44.99

6.25

5.00
-40%

235.20

140.00

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

арт. 10161 - «ХАН-ЧАЙ 3В1» быстрорастворимый 
с молоком и солью
арт. 16089 - кофе «3В1 ГОЛДН ИГЛ» 1/20*10 шт
арт. 96170 - кофе «3В1 ГОЛДН ИГЛ» 1/20*50 шт

При покупке на сумму на 1000 рублей 
в ПОДАРОК 1 блок* кофе «3В1 ГОЛДН ИГЛ» 
1/20*50 шт (арт. 96170)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

120.90

74.00
171.88

109.90

173.63

124.00

63.39

57.00

7.07

4.50

162.09

88.00

ЧИБО ГОЛД 
МОККО
кофе растворимый
1/70 м/у
Чибо
арт. 21944

ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ
кофе растворимый
1/75 м/у
Чибо
арт. 18833

ЧИБО ГОЛД 
МОККО
кофе растворимый
1/95 ст/б
Чибо
арт. 18830

АЗРЧАЙ
чай черный с Чабрецом, Букет,
чай зеленый Классик 25 пак. с/я
арт. 94632             , 10007             , 
11836

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый Gold
1/2 (100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый 
Exclusive Brazilia 
1/75 м/у 
Штраус
арт. 92459

(21944)(18833)

(18830)

(11836)
(94632) (10007)

(97912)

(92459)

ЧИБО ГОЛД
кофе Selection 
1/75 м/у
Чибо
арт. 66680

(66680)

-40%

164.71

99.00
ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый Gold
1/190 ст/б
Штраус
арт. 92461

(92461)

АХМАД
чай черный 
Английский №1 
листовой, Английский 
завтрак листовой, 
Эрл Грей листовой
1/200
арт. 73006             , 
73010             , 
73004

(73004)
(73010)

(73006)

AMBASSADOR 
PLATINUM
кофе 1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061

(1061)

450.24

225.00
279.12

136.00

-50%

-28%

-51%

235.00

169.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

13.20

9.5035.90

94.36

75.00
101.32

72.00
46.45

34.00

29.90
67.13

50.90

ДОШИРАК-КВИСТИ
лапша б/п с говядиной,
с курицей 1/70
Доширак
арт. 14883             , 
14882

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ
шлифованный 1/900
Русагро-Сахар
арт. 23069

NEMOLOKO
напиток овсяный 
классический 3,2%,
шоколадный, гречневый 
классический лайт 1 л
Сады Придонья
арт. 14049             , 
19858             , 
17145

ADRENALINE RUSH
напиток энергетический 
Абсолютная энергия 0,5 л ж/б
Пепсико Холдингс
арт. 68175

НАРЗАН
минеральная 
вода 
1,8 л ПЭТ
Нарзан
арт. 98486

МУКА 
ДЛЯ БЛИНОВ
Нижегородская 
1 кг
ТД Кристал
арт. 22832

МУКА
в/с 2 кг 
Увелка
арт. 67326

(14882)

(17145)
(19858)

(68175) (98486)

(22832) (67326)

(14883)
(23069)

(14049)
ДРОЖЖИ
хлебопекарные 
сухие 
быстрораств.
1/11 Preston
АроМиксПак
арт. 14129

(14129)

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА
масло 
подсолнечное 
1 л
Юг Руси
арт. 5944

(5944)

ПОСТНЫЙ
соус майонезный
Слобода 56% 
1/200 м/у
Эфко-Каскад
арт. 46565

(46565)

7.00

4.50
92.75

66.99

-30%-28% -24%

-28%

31.67

23.50

ДОБРЫЙ
соки 1 л в асс-те
Мултон
арт. 94728             , 
31886             , 
94726             , 
12539

(94728) 

(94726)
(12539)

(31886)

МОХИТО, ДЮШЕС, 
ЛИМОНАД, БУРАТИНО
лимонад 0,5 л ст/б
Ниагара
арт. 17053             , 
93005             , 93003             , 
93004

(17053) 
(93003)

(93004)
(93005)

АРХЫЗ
вода 
газированная, 
негазированная 
1,5 л ПЭТ 
Висма
арт. 10093             , 
10095

(10095)
(10093)

41.72

29.00

-30%

56.50

54.00
19.05

16.00

-26%

+

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 92205 - чипсы «ПРИНГЛС» Оригинал 1/130
арт. 92207 - чипсы «ПРИНГЛС» Паприка 1/130
арт. 92206 - чипсы «ПРИНГЛС» Сыр 1/130

При покупке 3-х штук (всех наименований)
в ПОДАРОК 1 штука* чипсы «ПРИНГЛС» 
Лук и сметана 1/130 (арт. 92208)

3+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ETEL
кондиционер для 
цветного/белого 
белья 1 л
Ивитек
арт. 20831             , 
20828

ETEL
гель для стирки 
цветного/белого 
белья 1,5 л
Ивитек
арт. 20848              , 
20866

PALMOLIVE
гель для душа 1/250 
(Гурмэ СПА Шоколадная 
вуаль, Сливочное кофе, 
Соблазнительная 
мягкость)
Колгейт-Палмолив
арт. 76501             , 
84967             , 
91962

МОЕ СОЛНЫШКО
крем-гель 
для подмывания 
младенцев 
с пантенолом 1/200
АвантаТрейдинг
арт. 93936

(20828)

РУСАЛОЧКА
перчатки Sensitive
большие, средние
Альбертотекс
арт. 87789             , 
87788

(87788)
(87789)

ФРЕКЕН БОК
салфетка из микрофибры
для уборки 
Универсальная
Импэкс
арт. 84055

(84055)

(20866)

(84967)

(93936)
(91962)

(20831) (20848)

(76501)

164.03

132.00
96.25

80.00

-50%

-40%

AURA
влажные салфетки 
семейные 
с крышкой 
200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274

REACH
зубная щетка 
Dual Effect 
жесткая
Джонсон&
Джонсон
арт. 85892

REACH
зубная щетка 
Floss Clean 
средняя 
жесткость
Джонсон&
Джонсон
арт. 85890

Распродажа!
Количество 
товара 
ограничено!

Распродажа!
Количество 
товара 
ограничено!

Распродажа!
Количество товара 
ограничено!

Распродажа!
Количество товара 
ограничено!

Распродажа!
Количество товара 
ограничено!

(23274)

(85892)(85890)

122.80

 90.00
165.07

127.50
106.95

82.50215.00

2+1

R.O.С.S.
зубная паста Кофе и табак, 
Двойная мята 1/74*2 промо
арт. 16266              , 18804

(16266) (18804)

MR.MUSCLE
средство для стекол 
и поверхностей Лайм 
1/500 
Эс.Си.Джонсон
арт. 14615

(14615)

DISPOSA
пеленки одноразовые 60х60 см 30 шт.
Онтэкс
арт. 15064

(15064)

-30%

322.88

225.00

Распродажа!
Количество товара 
ограничено!

189.71

113.50 80.09

52.00

41.05

34.00
91.52

69.20

130.72

84.00

-35% -35%

2+1

арт. 19714 - «ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК» 
средство чистящее для унитазов 
гигиена и белизна Морской 1/500
арт. 19915 - «ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК» 
средство чистящее для унитазов 
гигиена и белизна Супер сила 1/500 
При покупке 2-х штуки 
одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

арт. 85230 - «KOTEX ULTRA» прокладки Normal 10 шт.
арт. 85231 - «KOTEX ULTRA» прокладки Normal 20 шт.
арт. 85229 - «KOTEX ULTRA» прокладки Ночные 7 шт.
арт. 85198 - «KOTEX ULTRA» прокладки Супер 8 шт. 
арт. 85232 - «KOTEX ULTRA» прокладки Супер 16 шт.
арт. 85199 - «KOTEX YOUNG» прокладки Нормал 10 шт. 
арт. 15121 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Normal 20 шт.
арт. 15673 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Супер 16 шт.
арт. 15678 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Normal 10 шт.
арт. 15681 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Супер 8 шт.

При покупке 2-х штуки одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

600.00

550.00
цена за 1 кг

319.40
цена за 1 кг

256.20
цена за 1 кг

49.82

27.05

150.00

115.00

69.16

59.00

125.00

90.00

114.90

37.50

68.67

69.00

34.00
САРДИНА
тихоокеанская Иваси 
1/250 ж/б банка №6
Примрыбснаб
арт. 16092

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
дальневосточный
1/220  ж/б
Примрыбснаб
арт. 23214

ГОРБУША
х/к 1/180
Фосфорель
арт. 23535

ПИКАНТА
фасоль белая с/с, фасоль красная с/с, 
фасоль красная т/с, 
№46 1/400 ж/б (с ключом)
Вкусные продукты
арт. 23315             , 
23316             , 23314

ГРИНФИЛД
чай черный Силвэ Фуцзянь,
Милк Ооолонг 25 пак. с/я
Орими Трейд
арт. 17405             ,
17514

WOLLINGER 3D
кофе растворимое
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 22797

ФРЕСКО
кофе растворимое (Арабика 
соло, Доппио) 1/75 м/у
Славкофе
арт. 22795             , 
22796

СЕРНУРСКАЯ 
ЛЕГЕНДА
шар в парафине
Сернурский МЗ
арт. 22777

ДОКТОРСКАЯ
колбаса вареная 1,5 кг
Егорьевская ПФ
арт. 23165

СЛИВОЧНАЯ
колбаса вареная 1,5 кг
Егорьевская ПФ
арт. 23164

СЕРНУРСКАЯ РИККОТА
сыр творожный Шоколадная, 
Классическая 1/200
Сернурский МЗ
арт. 22648             , 
77066

(16092)

(23214)

СКУМБРИЯ
с овощным гарниром 
1/250  ж/б
5 Морей
арт. 23218

(23218) (23535)

(23316) (23314)
(23315)

(17514) (22797) (22796)
(22796)(17405)

(22777)(23165) (23164)

(77066)
(22648)



ФРЕШ БАР
напиток сильногазированный 0,5 л ПЭТ 
(Цитрус, Мохито, Кола, Вишня)
СНС Сервис
арт. 22509, 
22534, 22517, 
22540

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

154.80
цена за 1 кг

352.25
цена за 1 кг

155.08
цена за 1 кг

53.39

127.12

154.80
цена за 1 кг

320.90
цена за 1 кг

166.53
цена за 1 кг

127.12

68.02

147.60
цена за 1 кг

426.73
цена за 1 кг

150.00
цена за 1 кг

176.69

65.48

154.80
цена за 1 кг

288.94
цена за 1 кг

37.70

114.41

ЮТА ЙОГУРТ
слойка 1,6 кг 
Абадан
арт. 20823

КАРАМЕЛЬНЫЕ 
СНЫ
конфеты 3 кг
Атаг
арт. 23273

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость  орехом 
(арахис) 1 кг
Волжский 
кондитер
арт. 22123

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость  
Ассорти рулет 1/200
Волжский 
кондитер
арт. 22799

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость 
с грецким орехом 1/450
Волжский 
кондитер
арт. 22815

ДАКОТА 
МОЛОЧНАЯ
слойка 1,3 кг 
Абадан
арт. 20650

ДЛЯ 
ВЛЮБЛЕННЫХ
конфеты 
3 кг
Атаг
арт. 23271

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость Ассорти 
рулет 1 кг
Волжский 
кондитер
арт. 22124

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость 
Ассорти  орехами 1/300
Волжский 
кондитер
арт. 22811

ПЛОДОВОЕ
нектар Мультифрукт 
2 л
Плодовое
арт. 21942

БАНТИК 
ЧЕРНЫЙ
слойка 2 кг 
Абадан
арт. 68510

ВЫБЕРИ МЕНЯ
LOVE 
конфеты 3 кг
Атаг
арт. 23273

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость жевательный 
1 кг
Волжский 
кондитер
арт. 22122

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость с орехами 
и вкусом фруктов 1/450
Волжский 
кондитер
арт. 22809

ПЛОДОВОЕ
нектар Яблоко, Томат 2 л
Плодовое
арт. 21941,

21943

РУЛЕТ 
С ВАРЕНОЙ 
СГУЩЕНКОЙ
слойка 1,6 кг
Абадан
арт. 20822

МОДА АССОРТИ
конфеты 1 кг
Сладкий 
орешек
арт. 22488

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость 
жевательный 1/200
Волжский 
кондитер
арт. 22800

РАХАТ ЛУКУМ 
восточная сладость 
с инжиром 1/450
Волжский 
кондитер
арт. 22813

(20823)

(23273)

(22123)

(22799)

(22815)

(20650)

(23271)

(22124)

(22811)

(21942)

(68510)

(23273)

(22122)

(22809)

(21943)
(21941)

(20822)

(22488)

(22800)

(22813)

30.77



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

8 МАРТА, МАМЕ,
С ПРАЗДНИКОМ
шоколадный набор 1/60 
Вкусные подарки
арт. 22218             ,
21325             ,
22217

ПРАЗДНИЧНЫЙ ТОРТИК
открытка 
с шоколадной  
фигурой 1/25 
Золотое правило
арт. 13257

ДУХИ GOLDEN 
RULE
в подарочной 
упаковке 1/40
Золотое правило
арт. 21254

LOVE
шоколадная 
фигурка 1/40
Золотое правило
арт. 21253

ДУХИ GOLDEN RULE
шоколадная фигурка 
1/40 (в подарочной
упаковке) 
Золотое правило
арт. 21251

СЕРДЕЧКО
с сюрпризом 1/40
Золотое правило
арт. 13260

АЙФОША
шоколадная 
фигурка 1/50  
Золотое правило
арт. 11200

ПОМАДА 
GOLDEN RULE
в подарочной 
упаковке 1/18
Золотое правило
арт. 21255

ДЕ ФРУЛЬЕ ОРХИДЕЯ, 
ДЕ ФРУЛЬЕ РОЗЫ 
набор конфет Миндаль, Вкус 
клубники 1/130 (шестигранник)
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13505             ,
13504

ТЮЛЬПАНЫ
набор конфет Ассорти 1/130
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13508

PRESENT 8 МАРТА
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22242

PRESENT СЮРПРИЗ
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 19331

PRESENT СЕРДЕЧКИ
набор конфет 1/160 с обечайкой
Шоколадный 
кутюрье
арт. 19337

ДЛЯ ВАС
(КРОКУСЫ)
набор конфет
вкус шоколада
1/190 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22227

БЕМОЛЬ
конфеты куполообразной 
формы с добавлением 
дробленого 
фундука 1/220
Атаг
арт. 15908

ОТ ДУШИ!
набор конфет (Желтые цветы, 
Розы) 1/210 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 11439            ,
22229

ТЮЛЬПАНЫ, 
РОЗОВЫЕ РОЗЫ
набор конфет Ассорти 1/250 
Шоколадный 
кутюрье
арт. 13499             , 
22239

ШОКОТЕЛЬ
набор 1/180
Конти
арт. 18547

ЛЮБОВНЫЙ 
ЭЛИКСИР
набор чая 1/30 
Chokocat
арт. 21304

ОРХИДЕИ
шоколадные конфеты Кутюрье-
фисташки 1/240 (с обечайкой)
Шоколадный 
кутюрье
арт. 22230

8 МАРТА С КОТИКОМ, 
8 МАРТА, Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ
шоколадный конверт 1/85
Вкусные подарки
арт. 22222             ,
22221             , 
21334

(21325)
(22218)(22222)

(13505)

(22227)

(15908)

ЛЮБИМОЙ МАМЕ, 
ЛЮБЛЮ ОЧЕНЬ СИЛЬНО
мини-открытка 1/5 
Вкусные подарки
арт. 21367             ,
21368

(21367)
(21368)

(22217)

8 МАРТА С БАНТОМ, 
ЦВЕТОЧНОЕ СЕРДЦЕ
набор 1/60
Вкусные подарки
арт. 22220             ,
22219

(22220)
(22219)(21334)

(22221)

ЛЮБИМОЙ МАМЕ, 
8 МАРТА ЦВЕТЫ И ТОРТ
открытка 1/20 
Вкусные подарки
арт. 21337              , 
22224

(21337)
(22224)

8 МАРТА
набор 1/100
Вкусные подарки
арт. 22214

(22214)

(13504) (13508) (22242) (19331) (19337)

(13257)

(21254)

(21253)

(21251)

(13260) (11200) (21255)

С 8 МАРТА, ЛЮБЛЮ 
открытка 1/20 
Вкусные подарки
арт. 22223             ,
21366

(22223)
(21366)

ТЫ МОЙ КОСМОС 
шоколадный 
набор 1/60 
Chokocat
арт. 21329

(21329)

(22229) (22230) (22239) (18547)

(21304)

(13499)(11439)

ДЛЯ ХОРОШЕГО 
ЧЕЛОВЕКА
чай черный Чабрец 
1/50
БОЛЬШИМ 
И ДОБРЫМ
чай черный 
Ягоды и цветы 1/50
МОТИВАЦИОННЫЙ 
чай черный Апельсиновое 
печенье 1/50
Chokocat
арт. 21300             ,
21294             , 21301

ДЛЯ САМОЙ 
САМОЙ
чай черный Клубника 
со сливками 1/50  
Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ 
чай черный Ягоды 
и цветы 1/50
ЛЮБИМОЙ 
МАМЕ
чай черный Цейлон 
нувара Элия 1/50  
Chokocat
арт. 21309             ,
21308             , 21289

(21300) (21309)
(21294) (21308)(21301) (21289)

Апельсиновое печенье: Цейлонский, индийский черные 
чаи, кусочки яблока, корица, кориандр, кардамон, пельси-
новые дольки, красный перец, гвоздика. 
Сказка 1001 ночи: Цейлонский, индийский черные чаи, 
зеленый китайский чай, лепестки и бутоны розы, голубая 
мальва, цветы жасмина, лепестки календулы, кусочки 
папайи, манго, ананаса, натуральные масла. 
Рухуна: Цейлонский черный чай

82.55

70.17

66.04

56.13

141.70

114.45

163.32

146.90

163.80

132.30
163.80

132.30
257.40

207.90

226.52

193.60

75.14

63.87

92.82

78.90

78.13

66.41

23.01 65.00

163.80

91.25

145.63 132.50

149.50 149.50 179.40

193.75 178.75

100.00 150.00 150.00 150.00

65.00

75.14

63.87
54.60

46.41



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

192.00

179.00

128.52

109.00

48.94

37.90
67.75

45.90

164.08

130.00 

48.25

34.90

216.74

165.00

74.90

54.90

106.13

80.00

32.04

28.00

90.02

70.00

83.96

55.90

61.59

49.50

173.81

149.90
138.00

114.50
327.00

229.00
75.49

70.00

315.00

285.00
299.00

275.00
40.80

35.90
55.25

47.90

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая 
лососевая 
1/95 ж/б
Московский РК
арт. 89955

ФОРЕЛЬ
филе-ломтики с/с 
1/100 в/у
Капитан
арт. 12745

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
дрожжевое, 
бездрожжевое 1/400
Морозко
арт. 30684              , 
30685

БЛИНЧИКИ
с вареной сгущенкой 
1/420
Морозко
арт. 13864

PARMALAT
сливки стерилизованные 
23% 1/500
Прамалат
арт. 56031

СГУЩЕНКА
продукт молокосодержащий 
СТО 9% 1/450 ПЭТ 
Сгущенные берега
Вологодские МП
арт. 18431

PARMALAT
сливки стерилизованные 
35% 1/500
Прамалат
арт. 57232

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром Варёное
ГОСТ 8,5% 1/370 ж/б
Вологодские МП
арт. 18429

САНТАЛ
напиток 1 л в асс-те
Сантал
арт. 53100, 53111, 53117, 
53134, 53135, 53135, 
53136, 53137	

КНЯГИНИНО
молоко топленое 
3,5% 1/430 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 71992

PARMALAT
молоко 3,5%
ультрапастеризованное 1 л
Пармалат
арт. 56034

БЛИНЧИКИ
с творогом 1/420
Морозко
арт. 11254

БЛИНЧИКИ
с мясом 1/420
Морозко
арт. 13871

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б 
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082

ФОРЕЛЬ, СЕМГА
филе-кусок с/с 
1/150
Капитан
арт. 12777             , 
12776

БЕЛЬПЕР КНОЛЛЕ
сыр полутвердый 
1/130
ИП Кузаков ВД
арт. 14588

ПАРМЕЗАН DOLCE
сыр твердый 40%
1/270
Невский сыры
арт. 92391

БОН ПЛЕЗИР
сыр плавленый 
С икрой 1/200
Краснобаковские
МП
арт. 78213

ИКРА КРАСНАЯ
лососевая ТУ Находка
1/140 ж/б
Северо-восточная 
компания
арт. 70825

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/100 ст/б
крышка twist-off
Северо-восточная 
компания
арт. 58968

ИКРА МИНТАЯ, 
ИКРА САЗАНА
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192             , 
59955

ИКРА КРАСНАЯ
аналог 
1/200 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865

(89955)

(12745)

(30685) (13864)

(56031)

(18431)

(57232)

(18429) (71992)

(56034)

(11254) (13871)

(28082)

(30684)

(12777)
(12776) (14588) (92391) (78213)

(70825) (58968) (59955)
(50192)

(96865)

73.56

49.90

МАСЛЕНИЦА



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОУС ПО-КРАСНОДАРСКИ
Нежный, Пикантный, 
Особый 1/500 ст/б
Гвин&Пин
арт. 10421             , 
10422             , 
10420

62.50

47.50

57.89

53.50
72.84

59.50
72.84

59.50

42.34

35.90
48.38

41.50

139.08

104.50

67.09

53.50

117.00

84.90
50.87

34.50 20.50

41.58

35.50

68.64

52.90

22.13

17.90
34.64

30.90

31.25

26.50
55.94

47.50

35.84

28.50

41.52

30.90
70.61

59.90
70.61

59.90
85.88

64.50

ИКРА
из обжаренных 
кабачков 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366

ОГУРЦЫ
корнишоны 
с зеленью 
1/350 ст/б
Иска
арт. 20731

КАПУСТА
шинкованная с клюквой, 
квашеная с морковью
1/700
Слобода Подновье
арт. 16150             ,
16149

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ
1/500
Слобода 
Подновье
арт. 79484

САЛАТ КАПУСТА 
МОРСКАЯ
по-корейски 1/200
Слобода 
Подновье
арт. 15099

АНАНАС
кусочки 
1/580 ж/б
Иска
арт. 94100

ОГУРЦЫ СОЛЕНЫЕ
1/680 ст/б 
(БЕЗ УКСУСА!!!)
Кубань Продукт
арт. 16433

ОГУРЦЫ
маринованные 
1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 17778

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК
1/316 ж/б 
Канада грин
Эрконпродукт
арт. 15892

РАССОЛЬНИК, БОРЩ, 
СУП ГОРОХОВЫЙ, 
СОЛЯНКА, ЩИ
1/500 ст/б
Атардо
арт. 15092, 15091, 
22366, 22367, 15093

КАПУСТА
шинкованная с яблоками, 
с клюквой, квашеная
с морковью 1/500
Слобода Подновье
арт. 78425             , 
78424             , 
73649

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ, 
МАСЛИНЫ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Иска
арт. 91256             , 
91255             , 
91845

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б в асс-те
Фрау Марта
арт. 66136, 
66135, 22601, 
22602, 22603

ФАСОЛЬ
печеная в томатном соусе, 
по-монастырски с овощами 
1/530 ст/б
Пиканта
арт. 19383             , 
19379

АДЖИКА
домашняя 
1/530 ст/б
Пиканта
арт. 19390

ЛЕЧО
натуральное
1/480 ст/б
Помидорка
арт. 14269

(57366)

(20731)

(16149) (79484)

СУШИ-НОРИ
морские 
водоросли 1/28
Сен Сой
арт. 58523

(58523)

ШАМПИНЬОНЫ
резаные 
1/425 ж/б
Феррагосто
арт. 17280

(17280)

ФУНЧОЗА
вермишель
1/200
Сен Сой
арт. 58546

(58546)

КЛИНСКИЕ ЭКСТРА
хлопья овсяные 
№2 1/500
Клин
арт. 93738

(93738)

(15099)

(94100)

(16150)

(16433) (17778) (15892)

(73649) (91845)

(10420)

ОВСЯНКА, СЭР! 
напиток овсяной йогуртный 
черника, облепиха 1/250
арт. 23145             , 
23146

(23146)
(23145)

(78424) (91255)

(10422)
(10421)

(78425) (91256)

(19379) (19390) (14269)
(19383)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/380 ж/б
Помидорка
арт. 3526

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/770 ж/б
Помидорка
арт. 3746

105.28

79.50
181.27

134.90(3526) (3746)

ПОСТНЫЙ 
АССОРТИМЕНТ



+
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* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

арт. 96885 - конфеты «ФИКСИКИ» мягкие жевательные
Молочный микс 1/200
арт. 96884 - конфеты «ФИКСИКИ» мягкие жевательные
Фруктовый микс 1/200
При покупке 2-х штук в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

+ +

+

+

АКЦИИ

В акции не участвуют клиенты опт. В акции не участвуют клиенты опт.

Ограничение: не более 20 акций по каждому 
наименованию в 1 торговую точку. 

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов, 
опта и Выделенных команд.

3+1

При покупке 54 штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 9 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Яблоко прямого отжима 0,2 л (арт. 74016)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 15%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,2 л
арт. 74016 - сок Яблоко прямого отжима
арт. 65482 - сок Яблоко/виноград
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко

арт. 65480 - сок Яблоко/абрикос
арт. 65484 - сок Мультифрукт
арт. 65483 - сок Яблоко/персик
арт. 76258 - нектар Яблоко/морковь
арт. 88733 - сок Яблоко/чер. смородина

При покупке 36 штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 6 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Зеленое яблоко 1 л (арт. 65497)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 15%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1 л
арт. 74018 - сок Яблоко прямого отжима 
арт. 65493 - сок Яблоко/виноград 
арт. 65491 - сок Яблоко/абрикос 
арт. 65489 - сок Мультифрукт
арт. 65495 - сок Яблоко/персик 
арт. 65494 - сок Яблоко/груша 
арт. 65490 - сок Томатный 1 л

арт. 90800 - сок Яблоко/черная 
смородина 
арт. 65488 - сок Апельсин 
арт. 80827 - сок Мультиовощной 
арт. 93381 - сок Морковь/апельсин/
манго/яблоко 
арт. 97538 - сок Яблоко/морковь

54+9 36+6

24+8 8+2

При покупке 24-х штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 8 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко зеленое 
0,3 л ст/б (арт. 85088)

При покупке 8-х штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 2 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Мультифрукт
1,5 л (арт. 74019)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 20%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,3 л ст/б
арт. 85088 - сок Яблоко зеленое
арт. 85089 - сок Яблоко/вишня
арт. 85091 - сок Вишня/банан/клубника 
арт. 85092 - сок Морковь/апельсин/манго 

арт. 90874 - сок Мультиовощной/
имбирь 
арт. 90873 - сок Яблоко/сельдерей 
арт. 93380 - морс Брусника/малина 

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1,5 л 
арт. 74019 - сок Мультифрукт
арт. 76203 - сок Яблоко/виноград 

арт. 74020 - сок Яблоко зеленое
арт. 76204 - сок Яблоко/персик 

4+1

арт. 15628 - кетчуп «БАЛТИМОР ПО-СИБИРСКИ» 
1/260 дой-пак
арт. 15038 - кетчуп «БАЛТИМОР ПО-КРАСНОДАРСКИ» 
1/260 дой-пак
арт. 15630 - кетчуп «БАЛТИМОР ПО-ГРУЗИНСКИ» 
1/260 дой-пак
арт. 91729 - кетчуп «БАЛТИМОР ЦЫГАНСКИЙ» 
1/260 дой-пак

При покупке 4-х штук в ПОДАРОК 1 штука*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 96755 - конфеты «ФИКСИКИ» мягкие жевательные
Молочный микс 1 кг
арт. 96755 - конфеты «ФИКСИКИ» мягкие жевательные
Фруктовый микс 1 кг
арт. 96755 - конфеты «ЯГОДНЫЙ ВЗРЫВ » мягкие жевательные 
ассорти с начинкой клюква 2 кг
При покупке 3-х кг в ПОДАРОК 1 кг* конфеты «ФИКСИКИ» 
мягкие жевательные Молочный микс 1 кг (арт. 20680)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

2+1



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 15 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ через мобильное 
приложение, получат подарок  кофе сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 1/100 ст/б

Сделай свой первый за
каз 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru


